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Открытое занятие  

«Мой весёлый, звонкий мяч» 

(вторая группа раннего возраста) 

Цель: создание объемных изображений круглой формы 

Задачи: формировать умение раскатывать шар круговыми движениями 

ладоней; 

-координировать и синхронизировать движения обеих рук; 

-укреплять кисти рук, развивать мелкую моторику 

Материал и оборудование: мяч для обыгрывания, пластилин, доска для 

лепки, игрушка Зайка 

Содержание НОД 

1.) Организационный момент. Игровая мотивация. 

Дети сидят за столами. 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, что у меня в руке? (Мяч) 

Воспитатель: Смотрите как я умею с ним играть (показывает Мяч и играет с 

ним читая стихотворение) 

Мой веселы, звонкий мяч, 

Ты куда пустился вскачь? 

Желтый, красный, голубой, 

Не угнаться за тобой 

Воспитатель: Ребята, кокой формы мяч? (круглой, 

Какого цвета мой мяч? (красного) 

2) Введение в тему 

Воспитатель: Ребята, посмотрите, к нам в гости пришел Зайка. 

У него нет мячика. Давайте мы ему слепим мяч из пластилина. 

Воспитатель: (показывает готовый слепленный мячик) Вот посмотрите какой 

я слепила мяч. 

Воспитатель: Какого он цвета (зеленый, какой формы (грулый) 

Воспитатель: правильно, мячик круглый, я могу его прокатить 

3) Практическая часть (объяснение и показ) 



Воспитатель: Как можно слепить мячик из пластилина? 

Воспитатель: Сейчас я вам покажу. 

Для того, чтобы слепить такой мячик нам нужно хорошенько размять кусок 

пластилина, чтобы он стал мягким. А затем размятый пластилин сжимаем в 

комочек и кладем на левую ладошку, а правую ладошку кладем сверху и 

начинаем катать комочек круговыми движениями, пока комочек не станет 

ровный и гладкий. 

Можно покатать комочек рукой круговыми движениями по доске. 

Воспитатель: Ребята, а для того, чтобы нам слепить мячик нам нужно 

хорошенько размять наши пальчики 

Пальчиковая гимнастика 

4) Самостоятельная работа детей. 

Дети самостоятельно выполняют работу. Педагог помогает приемом "рука в 

руке" 

5) Итог 

Воспитатель: Какие красивые мячики у вас получились. Молодцы, ребята. 

Зайке очень понравились ваши мячики. 

Воспитатель: Давайте поставим свои мячики на полочку для работ. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


